

# ગાંધીનગર સમાચાર

તા. ૨૨-૫-૨૦૧૩, બુધવાર  
તંત્રી સ્થાનેથી....

## આભારી સંબંધોની સંતાડૂકડી

જ્યારે પણ આપણા દેશ સાથે મે મહત્વનાં પાડોશી રાષ્ટ્રો સંબંધો વધારવા કે સુધારવાની વાત કરતાં હોય છે ત્યારે એમને પણ ખબર હોય છે કે તેઓ 'ડિપ્લોમેટિક કર્ટેસી' જ દાખવતાં હોય છે. જે દેશની સરહદો સતત સળગતી રાખવામાં જ એમને પોતાની કૂટનીતિનો વિજય વરતાતો હોય એની સાથે સંબંધો સુધારવાની વાત એ નરી આત્મવંચના છે. ચીન અને પાકિસ્તાનને આવી આત્મવંચનાનો છોછ કે શરમ નથી. સામ્યવાદી ચીનના યડવયા માઓએંગ (માઓ-ત્સે-તુંગ) ભાઈબંધીની ભાષામાં માનતા નથી. તેમનું જાણીતું સૂત્ર છે તે મુજબ ૨૦૧૩-૧૪ની ચીની સરકાર પણ સત્તા તોપના નાળચામાંથી જન્મની હોવાનો સિદ્ધાંત સ્વીકારે છે. ગાંધીજીની જેમ ચીનના રાષ્ટ્રપિતા પ્રાથનામાં કે સત્ય અર્હિસા જેવા આધ્યાત્મિક આદર્શોમાં નહોતા માનતા. એમણે તો રાજયશાસન વ્યવસ્થામાંથી ધર્મનો એકડો જ કાઢી નાખ્યો હતો. આજે ચીનના વડાપ્રધાન ભારત સાથેના અઢી હજાર વર્ષ જૂના સંબંધોની દુહાઈ આપી વણસેલા સંબંધો સુધારી લેવાનું આધ્યાસન આપતા હોય તો એનો 'ડિપ્લોમસી'થી વિશેષ અર્થ કાઢનાર ભીત ભૂલે છે. ચીન વિશ્વની પહેલા નંબરની મહારત્તા બનવાની દિશામાં નક્કર પગલાં ભરી રહ્યું છે. એની બંધી રાજરમતથી કોણ વાકેફ નથી? દુનિયા પર છવાઈ જવા માગતા ચીની ડ્રૂંગનની દાઢમાં ઝેર છે. એ દાઢ ખેંચી કાઢવાના મનસૂબા સેવતી વિશ્વની પ્રસ્થાપિત મહાસત્તાઓને એની પ્રચંડ તાકાતનો અહેસાસ એને અનુભવ છે. ચીન ભાગ્યે જ સામી પાર્ટીની શરતોને અનુકૂળ થતું હોય છે. એના વિસ્તારવાદી વલણથી અમેરિકા જેવો શક્તિશાળી દેશ પણ વાજ આવી ગયો છે. છતાં કઠોર વાસ્તવિકતા એ છે કે અમેરિકાને પોતાની ગરજે ચીન સાથે સાનુકૂળ સંબંધો રાખવા પડે છે. તિબેટને ધોળે દિવસે ગળી જનાર ચીન સામે લાલ આંખ કરવાની કોઈની હિંમત નથી. વડાપ્રધાન લી કેકિંગ્યાંગની શુભેચ્છા મુલાકાતની કળશ્રુતિ રૂબેઉ રાષ્ટ્રો વચ્ચે આદા મહત્વના કરાર થયા છે. વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા પર હાલ પ્રવર્તતી 'જેસે બે' સ્થિતિ જળવાશે એવા કરારથી ફાયદો તો ચીનને જ થયો છે. એનો અર્થ એટલો જ કે ૧૯૬૨ ના યુદ્ધ વખતે દબાવેલો ભારતીય પ્રદેશ ચીનના કબજામાં જ રહેશે. ભારત એના આ દાંડ પાડોશી સાથે બિનજરૂરી વિવાદ ટાળવામાં જ શ્રેય સમજવું રહ્યું છે. તેથી દલાઈ લામાને રાજયાશ્રય આપ્યો હોવા છતાં એણે તિબેટ સુદે ચીનની અડગાઈ બાબતે હરફ સરખો ઉચ્ચાર્યો નથી. તિબેટને ચીનના કબજા હેઠળના સ્વશાસિત (ઓટોનોમસ) રાજય તરીકેનો દરજ્જો અપાવો જોઈએ, એવી રજૂઆત કરવાની હિંમત પણ આપણી સરકાર દાખવી શકી નથી. એ જ રીતે દક્ષિણ ચીની સમુદ્રના ટાપુના મામલે પણ કશી ચર્ચા છેડાઈ નથી. બ્રહ્મપુત્ર નદી પર ડેમ બાંધવા પૂર્વે ચીને ભારતનું વલણ જાણવાની પરવા નહોતી કરી. ગુમચરો મારફત મોડી મોડી જાણ થઈ અને ભારત સરકારે વાંધો ઉઠાવ્યો ત્યારે ચીને ચાલડભાણાં કરી વાત આટોપી દીધી હતી. હવે એ ચોમાસાની ઋતુ દરમિયાન ૧ જૂનથી ૧૫ ઓક્ટોબર સુધી એનાં ઘાઈ ડ્રોલિક થાણાના જળ સ્તર અને જળ પ્રવાહ વિશે ભારતને દિવસમાં બે વાર માહિતી આપશે, જેથી નીચાણના વિસ્તારોમાં પૂરની તારાજ કે સંભવિત વિનાશક જળપ્રલય સંદર્ભે ભારત સાવચેતી રાખી શકે. આર્થિક બાબતોની ચર્ચા માટે બંને દેશો ત્રણ કાર્યક્રમો રચશે. કેલાસ માનસરોવરની યાત્રા વધુ સુવિધાપૂર્ણ અને સુરક્ષિત રીતે સંપન્ન થાય એ દિશામાં પણ ચીન સાનુકૂળ પગલાં ભરશે. આ ઉપરાંત દક્ષિણ ચીની સમુદ્રમાં અવરજવર પર અંકુશ નહીં લાદવાની અને વિવાદાસ્પદ 'સ્ટેપલ વિઝ' વિવાદ ઉકેલવાની અડધીપડધી ખાતરી આપીને તથા શહેરી વિકાસ તેમજ સાંસ્કૃતિક સંબંધો વધુ મજબૂત કરવાનું લોલીપોપ ચડાટી ચીની વડાપ્રધાન એમના બગલબચ્યા જેવા 'નેચરલ એલાઈ' - કુદરતી સાથી રાષ્ટ્ર પાકિસ્તાનની શુભેચ્છા મુલાકાતે ઊપડી ગયા છે!

# ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં અંતરની મર્યાદા દૂર થતા એક લાખ વિદ્યાર્થીઓને સાયકલ સુવિધા મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રીશ્રી રમણલાલ વોરાએ એક અખબારી નિવેદનમાં જણાવ્યું છે કે, તાજેતરમાં યોજાયેલ વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણી સમયે ભારતીય જનતા પાર્ટીએ સંકલ્પ પત્રમાં આપેલ વચન પ્રમાણે મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સૂચનાથી નાણાંમંત્રીશ્રી નિતિનભાઈ આપવા માટેના અંતરની મર્યાદાના માપદંડો હટાવી લીધા છે. ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટે શહેરી વિસ્તારમાં ૩.૦૦ કિ.મી.ની હકારાત્મક વલણનો સંકેત આપ્યો હતો, તેના અનુસંધાનમાં રાજ્ય સરકારે કન્યા કેળવણીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે, ખાસ કરીને પછાતવર્ગોની કન્યાઓને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા માટે ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટેના અંતરની મર્યાદાના માપદંડો હટાવી લીધા છે. ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટે શહેરી વિસ્તારમાં ૩.૦૦ કિ.મી.ની હકારાત્મક વલણનો સંકેત આપ્યો હતો, તેના અનુસંધાનમાં રાજ્ય

સરકારે કન્યા કેળવણીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે, ખાસ કરીને પછાતવર્ગોની કન્યાઓને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા માટે ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટેના અંતરની મર્યાદાના માપદંડો હટાવી લીધા છે. ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટે શહેરી વિસ્તારમાં ૩.૦૦ કિ.મી.ની હકારાત્મક વલણનો સંકેત આપ્યો હતો, તેના અનુસંધાનમાં રાજ્ય સરકારે કન્યા કેળવણીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે, ખાસ કરીને પછાતવર્ગોની કન્યાઓને વધુ પ્રોત્સાહન આપવા માટે ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટેના અંતરની મર્યાદાના માપદંડો હટાવી લીધા છે. ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતી કન્યાઓને સાયકલ આપવા માટે શહેરી વિસ્તારમાં ૩.૦૦ કિ.મી.ની હકારાત્મક વલણનો સંકેત આપ્યો હતો, તેના અનુસંધાનમાં રાજ્ય



સાહેબ કાબાઈડવાળી કેરી ખાવા કરતા આ ખાવ, અમાં નથી સેકરીન, કલર કે હાર્મોનનાં ઈન્જેક્શન મારેલા કે નથી ઓઈલથી ચમકાવેલી... એકદમ નેચરલ...

## બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓએ જાતિના દાખલા માટે શાળામાં જરૂરી દસ્તાવેજ રજૂ કરવાના રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત સરકારના આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ દ્વારા ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ માં અભ્યાસ કરતાં અનુસ્થિત જનજાતિના વિદ્યાર્થીઓને જાતિનો દાખલો શાળામાં બોર્ડના પરિણામ સાથે મળી રહે તે હેતુથી બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ્સ શાળામાં મંગાવાયા છે. વિદ્યાર્થીઓએ ૨૫ મી મેથી ૩૦ મી મે સુધી જરૂરી આધારપુરાવા સાથે ભરીને આપવાના રહેશે. આદિજાતિ વિકાસ તકેદારી

## બોર્ડ દ્વારા પ્રસિદ્ધ થયેલ પરિણામ અંગે ઉગ્ર રોષ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ બોર્ડ દ્વારા મેડિકલ તથા પેરામેડિકલ કોર્સમાં પ્રવેશ માટે ધોરણ-૧૨ (સાયન્સ) ગ્રુપ-બી વિદ્યાર્થીઓ માટે લીધેલી ત્રુટી. બોર્ડ દ્વારા તા. ૧૪ મે ગુજકેટની આસર કી જાહેર થઈ હતી. બોર્ડને મળેલ અનેક ફરિયાદો પર પુસ્તક વિચારણા તા. ૧૫ મે રોજ સુધારેલ આસર કી. બોર્ડે વેબસાઈટ પર મુકેલી પરંતુ તા. ૨૦ મીએ ગુજકેટના અંતિમ પરિણામો બોર્ડ ગેબીર થઈ જણાવ્યા છે. રાજ્યના વિદ્યાર્થીઓને અપેક્ષાથી વિરૂદ્ધ બોર્ડે સુધારેલ ઇલેલી આસર કી મુજબ ગુણ આપવાને બદલે અગાઉની જૂની આસર કી પરિણામ જાહેર કરેલ છે. જેથી તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓની કારકીર્દી જોખમમાં મુકાઈ છે. તજજ સમિતિએ પુસ્તક વિચારણા કરી સુધારેલ આસર કી મુજબ ગુણપત્રક મળવાની આશા રાખી બેઠેલ છે.

# પ્રથમ યોગા યુનિવર્સિટીનું ગુરુવારે શહેરમાં ઉદ્ઘાટન

વિશ્વની પ્રથમ યોગા યુનિવર્સિટી બનશે : યોગની વિદ્યાને સામાન્ય લોકો સુધી પહોંચાડવા માટે નવતર પ્રયોગ થયો અમદાવાદ, તા. ૨૧ આ યોગની વિદ્યાને સામાન્ય લોકો સુધી પહોંચાડવા અને માટે એક નવતર પ્રયોગ થવા જઈ રહ્યો છે. જેમાં ભારતમાં પ્રથમ વખત અમદાવાદમાં યોગા યુનિવર્સિટી શરૂ થવા જઈ રહી છે. મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ૨૩ મે ના રોજ સવારે ૧૦ કલાકે ગાંધીનગર સરખેજ હાઈવે ઉપર બાલાજી મંદિર નજીક આ યોગા યુનિવર્સિટીનું ઉદ્ઘાટન કરશે. જેના વિવિધ અભ્યાસક્રમોમાં વિદ્યાર્થીઓ આગામી શૈક્ષણિક સત્રથી પ્રવેશ મેળવી શકશે. પ્રાપ્ત થતી માહિતી મુજબ અમદાવાદમાં લુકીશ યોગા યુનિવર્સિટીના નામે પ્રથમવાર એક એવી શૈક્ષણિક સંસ્થા શરૂ થવા જઈ રહી છે જ્યાં માનવને માત્ર વિવિધ પ્રકારના યોગનું શિક્ષણ મળશે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા તાજેતરમાં બજેટ સત્રના દરમિયાન લુકીશ યોગા યુનિવર્સિટી સ્થાપનાનો કાયદો પસાર કર્યો હતો. અને તેના માટે બજેટ પણ ફાળવવામાં આવ્યું હતું. આ યોગા યુનિવર્સિટીમાં ૩૫ વર્ષની વય સુધીના યુવાનો માટે ૬ સેમિસ્ટરમાં ત્રણ વર્ષનો યોગા અભ્યાસક્રમ છે જ્યારે ૩૫ થી ૮૦ વર્ષની વયની વ્યક્તિઓ માટે ક્રમ જ્ઞાન ભક્તિની સંયુક્ત ડિગ્રી આપવામાં આવશે. યુનિવર્સિટીના સત્તાવાળાઓને દાવો છે કે યોગાનું શિક્ષણ અને ડિગ્રી આપનાર આ વિશ્વની પ્રથમ યુનિવર્સિટી છે. ગાંધીનગર સરખેજ હાઈવે પર બાલાજી મંદિરની નજીક લુકીશ યોગા યુનિવર્સિટીનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે અને ૨૩ મેના રોજ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આ યુનિવર્સિટીનું ઉદ્ઘાટન કરશે ત્યારે વિકલાંગ યોગા સંપર્કનું પ્રદર્શન કરવામાં આવશે.

# આ ઘડિયાળો પણ આપણા વિરોધ પક્ષ જેવી જ, કોઈ દિવસ સરખો સમય જ બતાવે, દરેકને પોતાનો સલગ ચોકો...

અમારા ઘરમાં ત્રણ ઘડિયાળ છે. એક જૂઠી વ્યક્તિઓને સાથે સ્થાન અપાય તો રાજકારણમાં હાથ - ધોવાનો વારો આવે. તેવી સરકારી ભીતિ અમને પણ લાગેલી. તેથી ત્રણે ઘડિયાળો અલગ - અલગ પ્રકારની રાખી છે. એક છે લોકલાગી - પાંચમા દાયકાવાળી - અડધીપડધીની ઉંમરની. બીજી છે અદાન ડિજીટલ - યુવાન વયની - ને ત્રીજી ડબ્બો... તેમ કહેશે આ ડબ્બા તો સાવ આઉટ ઓફ ડેઈટ થઈ ગયો છે. પણ ના ભાઈ જરા જુઓ - આપણા રાજકારણમાં એથી પરના કેટલા દોડે છે. અંધ હા. અમારો ડબ્બો તો જબરો આલાર્મ બજાવે છે. 'પાડોશીઓ જાગી જાય ને ન જાણતા હોય તે જાણી લે.' કમનસીબે ડબ્બાને રાજકારણનો ચેપ લાગ્યો છે. માટે કસમયે બીનજરૂરી ગભારા ફેંકે રાખે છે. જ્યારે લોકોને સાચી વાત પર તો જગાડવાના હોય ત્યારે અલાર્મ વાગે જ નહીં, ને પેલી ટકોરાવાળી ઘડિયાળ તો સાવ મનમોજી... ગમે ત્યારે ગમે તેટલા ટકોરા વાગે... સુપ્રીમ કોર્ટ કેટલા ટકોરા વગાડે છે - પણ આ સરકાર - મનમોજી... અમે પણ સરકારની જેમ ટકોરાની ગણતરી નથી કરતા... ઘડિયાળ છે તે સમય થાય તો ટકોરો પડે... એમાં ચમકવાનું નહિ... પણ એક સાડું ડિજિટલ ઘડિયાળ સાવ મોનોબાળા. આ ચારેક ક્યારેક તો બોલે...

લે તેવો છે. જે જ્ઞાન પ્રાપ્ત કરતાં વરસો વધા જાય - એવું બ્રહ્મજ્ઞાન પાંચ જ મિનિટમાં આપી દે - પાંચ મિનિટ પહેલાં ફોન કર્યો હોય ને પછી ઉપાડીએ તો 'ડેડ' થું થયું. કેમ થયું? ખબર પડે. દેહ-શ્ણ બંધગુરુ છે ને જીવ ક્યારે ઊડી જાય તે નક્કી નહિ તે સમજ તુરત પ્રાપ્ત થાય... ક્યારેક તો એવું બને કે વાત ચાલતી હોય ત્યાં જ વચ્ચે કમઠ જાય... ને વાત પુરી થાય તે પહેલાં જ 'મરી જાય' કહો આવી અનિચ્છિતતાનું જ્ઞાન ફોન વિના કોણ આપે? આ તો સાડું છે કે ગાંધીનગરમાં છીએ. તેથી ફરિયાદ તુરંત લક્ષ્યમાં લેવાય. બાકી લાઈટનો ફોન - લેનાર પણ પસ્તાય... પણ મૂળ વાત તો ઘડિયાળની ચાલતી હતી. ક્યાકાર વચ્ચે વચ્ચે નવી વાતો જોડે તેવું થયું... આ ઘડિયાળની જાતિ તો મહિલાનીને? બાયપેયજીને ત્રણ મહિલાઓ જ નહતી. અમને ત્રણ ઘડિયાળો નહે છે. બહાર - જવા કોના સમયનો આધાર લેવો તેવો પ્રશ્ન થાય. ચાણક્યે પણ કહ્યું છે કોઈ એક પર વિશ્વાસ ન રાખવો. અમે પણ એ નીતિ અનુસરી બે વચ્ચેનો સમય જ પસંદ કરીએ છીએ. આ તો આપણા વડાપ્રધાન સદ્ભાગી ગણાય કે એકના આધારે જ ટકાયા છે. મમતા બેનજીને બંગાળ મોકલી દીધા. તે પણ સમજી વિચારીને... જયોતિન્દ્ર દેવએ ઘડિયાળને ચાવી આપતાં પોતે કેવી ઘડિયાળને ચલાવે છે તેનું ભાગ્ય કરતાં લખ્યું. 'થુંડીનું આનું અંધવારિયું ઘડિયાળ મને ચલાવે છે. દોડાવે છે. અને વડાપ્રધાનશ્રીને પણ ક્યારેક આવી ભાક્તિ થાય છે કે

સરખો સમય ન બતાવે. દરેકને પોતાનો અલગ ચોકો... ઘડિયાળ સમજે. સમય કઈ સિદ્ધાંત નથી. તેથી આપણે આ સિદ્ધાંતની લપમાં ન પડવું. કુતરાઓને હાડકામાં રસ હોય - કોનું છે તેમાં નહિ. ગમે તેના મોઢામાં ઓ યુસાય તો હાડકું જ... અને શંકરાચાર્યએ વર્ણવેલા કુતરા જેવા આજના કુતરા અજ્ઞાની નથી કે પોતાનું લોહી ચાટી ખુશ થાય. લોહી તો જનતાનું જ યુસાય... ઘણીવાર ત્રણે ઘડિયાળ એકતા પણ સાથે. ત્રણે સાથે બંધ પડી જાય. ત્યારે હું પાડોશી - છોકરા ચંદુને પૂછું. ચંદુ કેટલા વાગ્યા? ચંદુ તુરંત સામો સવાલ કરે... 'અંકલ તમારી પાસે મોબાઈલ નથી...?' ને પછી એ દસ વરસના ટેંકિયાએ મને મોબાઈલમાં સમય જોતા શીખવાડી દીધું... ને બસ... મને પણ મનમોહનસિંહજી જેમ જશ આવી ગયું. વડાપ્રધાનને કહ્યું હું જેને દોકો પાછો બેંચવો હોય તે ભલે બેંચે... તમારે બંધ પડવું હોય તો ભલે... હવે હું સમય શોધી લઈશ... થોડી લંગડાની. પણ કમસે કમ એક વર્ષ તો ચાલશે. ૨. ૧૪ માં તો... કદાચ સર્વિસ - ઓઈલિંગ થાય તો પાછી સરસ ચાલે... જોઈએ...

આ બધા શિક્ષાપ્રાપ્ત તો ખરા જ - હવે જે પ્રાપ્ત થશે તો શિક્ષા જ હશે. જો આપ કો પાસે નામ - સરનામા હોય તો કૃપા જણાવજો. મારી ઘડિયાળને એ કામ વધારે ગમશે...

## હળવી વાત...

અનંત. ન. વ્યાસ

## પી.જી. મેડીકલ મુદે કુલપિત્રોની બેઠકમાં લેવાયેલ નિર્ણય ગુજરાતના સ્ટેટ ક્વોટા માટે અલગથી પ્રવેશ સમિતિ નિમાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૧ પી.જી. મેડીકલમાં પ્રવેશ માટે કુલપિત્રોને અને મેડિકલ સ્ટુડન્ટોને આરોગ્યમંત્રીને મળી હતી જેમાં પી.જી. મેડીકલમાં પ્રવેશ માટે ગુજરાતની બેઠકમાં સ્ટેટ ક્વોટાના પ્રવેશ માટે અલગથી પ્રવેશ સમિતિ બનાવી તે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા પ્રવેશ કાર્યવાહી કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર મેડીકલમાં પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશનમાં પ્રવેશ માટે આરોગ્યમંત્રીની એક બેઠક યોજાઈ હતી

## ઈજનેરીમાં પ્રવેશ માટે ફોર્મ ૨૨ મેના બદલે ૨૪ મેથી ભરાશે બુકલેટ વિતરણમાં વિદ્યાર્થીઓ હેરાન થયા બાદ હવે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશનમાં પણ બે દિવસનો વિલંબ

ઈજનેરી અને ફાર્મસીમાં પ્રવેશ માટેની બુકલેટ વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવે ૨૪ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હોવાની વિદ્યાર્થીઓને જાણ થઈ છે. પ્રાપ્ત સૂત્રો અનુસાર પ્રવેશ મળે માટે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન પુસ્તિકાને વિતરણના વિવાદ પછી આજે સમિતિ દ્વારા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તારીખ બદલવામાં આવી છે. માહિતી પુસ્તિકાના વિતરણમાં બુકલેટ ન મળવાના વિવાદ પછી આજે પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા જે ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન થવાનું હતું તેની તારીખ બદલી નાંખવામાં આવી છે. પહેલા ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ૨૨ મેથી જ પૂર્ણ થવાનું હતું જ્યારે હવ